

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期二 2007.11.13
责任编辑:祝建华
美编:丁 沔

■公告提示



中国联通限售股解禁
◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为1059829820股;上市流通日为11月16日。

大元股份拟千万资金“摇”新股



◎ 公司董事会通过拟用不超过1000万元资金申购新股的议案。



S上石化提示股价异动
◎ 公司A股股票连续三个交易日股价触及跌幅限制。截至目前,公司无应披露而未披露的信息。

中新药业拟转让子公司股权



◎ 公司董事会通过拟转让控股子公司天津达仁堂达二药业有限公司全部52%股权的议案。

武钢拟购集团81.6亿资产延伸产业链

◎本报见习记者 徐锐

武钢股份今日公告称,公司拟以自有资金收购公司控股股东武汉钢铁(集团)公司(下称“武钢集团”)的钢铁主业配套资产,以延伸公司钢铁生产供应链体系。公司董事会昨日审议通过了该议案,并与武钢集团签署

了资产收购协议书。

公司称,本次拟收购的钢铁主业配套资产是指武钢集团目前经营运作的、与武钢股份钢铁主业配套的焦化、氧气、金属资源、能源动力、铁路运输等资产,具体包括:武钢集团持有的武汉钢铁集团焦化有限责任公司、武汉钢铁集团氧气有限责任公

司、武汉钢铁集团金属资源有限责任公司100%的股权,与能源动力、铁路运输相关的经营性资产和负债,以及与上述五类资产相关的在建工程。

根据公告,本次收购标的资产净资产评估值815938.65万元,约为武钢股份2006年12月31日净资产的37.40%。最终收购价格将以经国资委

备案的资产评估结果为基础,结合专项交割审计结果和资产评估增减值所引起的折旧及其他变化确定。武钢股份将以自有资金支付本次收购对价。

对于本次收购对公司的影响,武钢股份表示,本次收购完成后,公司将拥有钢铁主业配套资产,公司钢铁生产供应链体系得以延伸到上游煤

焦化、工业气体制备、金属资源回收等领域。同时,公司对钢铁主业生产所需资源的控制能力得以增强,综合实力得以提高,股东价值也将得到提升。

武钢股份同时强调称,本次收购尚需国务院国资委和公司股东大会的批准后方可实施。

第一落点

保利地产 10月销售额达21亿元

◎本报记者 应尤佳

保利地产今日公布了公司上月销售情况。2007年10月,公司实现销售面积20.14万平米,实现销售额21.13亿元。

销售简报显示,2007年1月至10月公司实现销售面积169.33万平方米,其中,北京政泉销售面积9.28万平米;实现销售认购金额达141.12亿元,其中,北京政泉销售认购金额达11.95亿元。

华微电子 定向增发过会

◎本报见习记者 徐锐

华微电子今日公告称,公司2007年非公开发行股票的申请于11月12日获得中国证监会发审委有条件审核通过。据了解,公司计划非公开发行不超过3500万股A股。

紫江企业 拟发10亿元短融券

◎本报见习记者 徐锐

紫江企业今日公告称,公司拟向中国人民银行申请发行短期融资券,发行额度不超过人民币10亿元,发行期限不超过365天,发行对象为全国银行间债券市场成员,发行方式为分期发行,采用簿记建档集中配售的招标方式发行。

远望谷三鑫股份 将发行企业债

◎本报记者 陈建军

远望谷和三鑫股份今天刊登的公告说,公司参与的2007年深圳市中小企业集合债券”发行申请已获得国家发改委最终核准,确定从14日起发行本期债券。债券发行人均为20家深圳市中小企业;债券规模是10亿元,其中,远望谷0.45亿元、三鑫股份0.5亿元;主承销商为国家开发银行,债券期限5年。

深纺织A 达成诉讼调解协议

◎本报记者 陈建军

深纺织A今天公告称,11月9日,公司收到四川省高级人民法院民事调解书,关于公司起诉成都港鹏房地产开发有限公司债务一案,双方达成调解协议,成都港鹏公司在调解书生效后3日内向公司返还购房款2078.30万元及利息。截至11月12日,公司尚未收到成都港鹏公司的还款。如成都港鹏公司在本年度内返还公司购房款及利息,公司将增加利润总额1277.465万元。

柯达全身而退 S乐凯股改破题

◎本报记者 陈建军

本报昨日有关S乐凯股改有望迎来转机的报道得到证实。S乐凯今天公告称,公司控股股东中国乐凯胶片集团和柯达达成协议,柯达向第三方出让所持S乐凯20%股份。S乐凯股改前景就此一片光明。

S乐凯公告表示,乐凯集团于11月8日与柯达(中国)股份有限公司签署了股权转让协议。此外,公司第二大股东柯达(中国)投资有限公司也于同日与柯达(中国)、广州诚信创业投资有限公司及乐凯胶片集团签署了股权转让协议。

记者获悉,柯达了解到,柯达和乐凯集团对原有的相关协议作出了终止或修改的决定,并签署了新协议以及经修改的协议。修改后的协议以及新协议包括股权转让、知识产权许可、某些原材料供应以及某些设备维护等内容。在向广州诚信创业转让20%股份后,柯达将不再持有S乐凯股份。据了解,持股广州诚信创业51%股份的袁志敏为金发科技法人代表,而广州诚信创业还是智光电气第二大股东。

对于柯达的说法,S乐凯予以认同。除通过了关于与柯达签署终止协议的议案外,S乐凯董事会还通过了关于与柯达签署“原材料供应与生产线维护协议”的议案等,并将提



2007年度第二次临时股东大会审议。乐凯集团总经理兼S乐凯董事长张建恒说:双方对过去四年的友好合作表示满意。双方仍将继续在某些特定领域保持一定程度上的合作关系。”

对于退出S乐凯的原因,柯达人士解释说,乐凯集团和柯达于2003年10月29日签署的一揽子合

作合同的主体内容现已基本完成,而世界传统影像市场其间发生了巨大的变化,中国也不例外,而中国上市公司股权分置改革也是大势所趋。

此前,S乐凯在每周一发布的提示性公告均披露,其股改难以启动的原因是鉴于乐凯集团和柯达之间的有关股权转让合同尚未执行,观望很快启动。

方因此无法就股改的相关事宜进行商讨。随着柯达的退出,S乐凯股改难题有望破解。

公告表示,本次交易需要获得S乐凯股东大会以及有关政府部门的批准,一旦获得上述批准,股份转让有望于2007年年底前完成。按照广州诚信创业的说法,S乐凯的股改有望很快启动。

履行股改承诺 美锦能源有望获注焦化资产

◎本报记者 应尤佳

股改实施仅两个多月的美锦能源或将迎来新一轮注资。公司昨起停牌,原因是“公司正在商讨有关履行股改实施承诺中解决同业竞争的事项”。根据中国证监会此前批复的资产置换方案,美锦能源解决同业竞争的方法可能就是母公司将剩余焦化资产全部注入上市公司。

美锦能源的同业竞争问题要从美锦集团借壳天宇电气开始说起。今年1月,天宇电气资产重组

(股改组合操作)尘埃落定,美锦集团入主天宇电气,一番重整之后,天宇电气更名美锦能源,并于9月5日实施股改。美锦能源的主要资产就是山西美锦焦化有限公司90%的权益性资产。作为焦化生产企业,美锦焦化与美锦集团投资的其他焦化企业存在实质意义上的同业竞争。因此,重组之初,美锦集团就表示,其最终目标是将上述关联企业的全部焦化类资产注入上市公司。

但是由于上市公司当时不具备收购的实力和能力,所以在未完

可证还设有到手。

就此,当时双方进行了协商,商量的结果是,美锦集团将剩余的全部焦化类资产的采购系统和销售系统交给美锦焦化托管。公司方面也

表示,目前有关各方正按照当时的托管协议在实际运作。

但是托管毕竟不是长久之计,重组时美锦集团就承诺:在本次资产置换完成后的一年内时间内,在政策允许的条件下,以定向增发等可行方式,逐步将其余的焦化类资产注入上市公司,以彻底解决同业竞争的问题。”

今年9月3日,美锦能源公布了资产重组的进程,公司主要重组项目大多顺利完成。如今公司又公告将解决上市公司的同业竞争问题,业内人士分析,这可能就是美锦集团履行年初的承诺,将余下焦化资产注入美锦能源的信号。

大限将至 民生银行“待售”1.9亿股海通股权

◎本报记者 初一

明天是民生银行所持海通证券股权按有关法律规定处置变现的最后期限,民生银行有望因此获得一笔金额不菲的投资收益,但在公司披露相关处置方式之前,具体影响数还不得而知。

民生银行分别于2004年和2005年通过司法裁定,受让借款方抵债的海通证券股权3.87亿股和1.62亿股,合计5.49亿股。截至今年上半年底,上述股权已陆续过户至民生银行名下。根据海通证券借壳上市方案,民生银行持有换股后海通证券股权1.9亿股。

民生银行在今年6月12日刊登的一则公告中表示,根据法律规定,公司拥有对抵债股权的处置权,并将适时作出处理。民生银行所指法律规定,即我国商业银行法第42条。该条规定,商业银行因行使抵押权、质权而取得的不动产或者股权,应当自取得之日起两年内予以处置。

实际上,在当时中国证监会批复同意民生银行临时持有海通股权的文件中,民生银行就被要求必须按照规定处置所持抵债股权,自取得海通证券3.87亿股股份之日起2005年11月14日起两年内将该股变现出。这就是说,在今年11月14日之前,民生银行应该将所持上述海通证券股权出手。

根据民生银行2007年上半年报,其所持1.9亿股海通证券列入可供出售金融资产,初始成本为5.49亿元,折每股2.89元。这部分股权期末公允价值为56亿元,公允价值变动增加可供出售金融资产公允价值变动储备35亿元。民生银行2007年三季报披露,其期末可供出售金融资产公允价值变动储备为38亿元。由于民生银行所持另一可供出售金融资产洪城股份仅489万股,故上述38亿元主要是其所持海通证券股权贡献的公允价值变动储备。

值得关注的是,民生银行曾承诺,在所持海通证券股票获得上市流通权之日起18个月内不上市交易。民生银行最终将通过何种方式处置这部分股权,在其发布相关公告之前,还是一个未知数。

阳之光定向增发有条件通过

◎本报记者 陈建军

阳之光今天公告称,昨天,公司2006年非公开发行股票申请获得中国证监会发审委审核有条件通过。这样,美国高盛是否参股的悬念将很快揭晓。

阳之光获得通过的定向增发是其调整后的方案。阳之光要求有意向增发股份的战略投资者、财务投资者按中国证监会规定的询价结果来确定认购价格。不仅如此,阳之光还要求以询价方式取得增发股份的战略投资者也要锁定36个月,而根据证监会相关规定的精神,只有以较低价格认购增发股份的特定投资者才需锁定36个月。

美国高盛欲入股的美的电器、福耀玻璃定向增发接连被否,业内人士认为是定向增发价格和二级市场股价相差太大所致。现在看来,这种判断似乎不无道理。阳之光原来确定的增发价格为3.99元/股,而公布新方案当日的收盘价是30.51元。美国高盛是阳之光董事会当初确定的战略投资者,如果美国高盛仍旧谋求入股阳之光,那它不得不付出高价认购和长期锁定的双重成本。

大成股份中农化 上演“中国式复婚”

◎本报记者 应尤佳

大成股份与中农化的分分合合终于有了结果。大成股份今日公告称,公司控股股东淄博市财政局与中国化工农化总公司于2007年11月10日签订补充协议,双方同意2006年签署的有关大成股份的资产重组协议继续有效,淄博市财政局将把所持公司国有股无偿划转给中农化。

根据协议,在淄博市财政局所持公司股权无偿划转完成后,中农化公司将按照原重组协议书的约定,继续支持大成股份加快发展、做大做强。

大成股份和中农化的结缘可谓一波三折。2006年8月,淄博市财政局与中国化工农化总公司签订了《山东大成农药股份有限公司资产重组协议书》。但是一年之后,2007年8月底,淄博市财政局终止上述协议,并转投新重组方中国农业生产资料集团。然而短短半个月之后,因双方分歧较大,淄博市财政局就终止了与新重组方的谈判,重新回到了中农化公司的谈判桌上。

*ST得亨 将获6000万“保命钱”

◎本报见习记者 徐锐

*ST得亨今日公告表示,公司11月12日收到的大股东辽源市财政局文件称,经对*ST得亨全年经营情况论证,并请示市政府同意,决定在年底前给予公司不少于6000万元的财政补贴,以保证公司2007年度扭亏为盈,解除退市风险。对此,*ST得亨称,公司如在今年底前收到不少于6000万元的财政补贴,公司在2007年度将扭亏为盈。

*ST得亨今年三季度显示,公司前三季度净利润共亏损3921.57万元,每股收益为负0.21元。

*ST广厦子公司 18.5亿竞得杭州九地块

◎本报见习记者 徐锐

*ST广厦今日公告称,经公司董事会审议通过,同意公司子公司浙江天都实业有限公司以人民币18.51亿元竞得杭州九地块,同意授权公司办理竞标和中标后的相关手续。

公司表示,本次交易增加了公司土地储备,有利于“天都城”项目的后续开发。上述地块总占地面积约414849平方米,建筑面积11404644平方米,其中三块地规划用地性质为商住用地,土地使用年限为商业用地40年,住宅用地70年;另外六块地规划用地性质为居住用地,土地使用年限为70年。

金融街6.67亿元重庆拿地

◎本报记者 陈建军

金融街今天公告表示,公司全资子公司金融街重庆置业有限公司近日通过挂牌交易方式以66700万元获得重庆市江北区江北城6宗国有土地使用权。

公告表示,该宗土地用途为商业,占地总面积约61457平方米,建筑面积为327019平方米。公司将在政府履行完成交地手续后,立即开展项目整体规划设计工作,力争2009年实现项目开工,2010年开始实现预售。